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Прес-реліз 
4 вересня 2023 р. 
 

Загальнодержавна планова перевірка систем екстреного оповіщення 
населення 14 вересня 
Столиця землі вперше візьме участь, використовуючи сирени 

Перевірка сирен у Шверіні 14.09.2023 з 11:00 до 11:45. Небезпека відсутня! 

Під керівництвом федерального відомства із захисту населення та допомоги при 

катастрофах та стихійних лихах (BBK) у четвер, 14 вересня 2023 р. пройде наступна 

загальнодержавна планова перевірка систем екстреного оповіщення населення. По 

всій федеративній республіці одночасно об 11 годині будуть відправлені попередження 

за допомогою різних засобів оповіщення. До них відносяться такі класичні медіазасоби, 

як радіо та телебачення, попереджувальні програми, як NINA, міські інформаційні 

панелі, стільникове мовлення та сирени. Якомога більше людей по всій країні мають 

отримати шанс своєчасно бути поінформованими за допомогою систем оповіщення.  

Столиця землі цього року вперше візьме участь, використовуючи власні сирени у 

межах міста. До дня планової перевірки мають бути готові до використання 13 із всього 

17 запланованих систем сирен. Вони розміщені майже у всіх частинах міста, щоб 

попереджувальний сигнал був чутний всюди. Сирени вже встановлено у таких частинах 

міста як Варнітц, Вікендорф, Вюстмарк, Ной Ціппендорф, Гросер Дреш, Осторф, 

Шелфштадт, Вестштадт, Ноймюле, Ланков, Вердерфорштадт/Левенберг, Герріс, 

Кребсферден. (До використання ще не готові сирени у Фрідріхсталі, Муесер Хольце, 

Фельдштадті та в Індустріпарку). 

«Пробні тривоги дають мешканкам і мешканцям Шверіна можливість ознайомитися із 

сигналом сирен», - говорить керівник пожежно-рятувальної служби д-р Штефан Якобі. 

Попереджувальний сигнал сирени пролунає об 11.00 годині безперервним 1-хвилинним 

звуковим сигналом. Після цього подаватиметься сигнал «Попередження населення» у 

вигляді 1-хвилинного ревучого тону. Близько 11.45 буде передано сигнал «Відбій 

тривоги». Усі сигнали сирен можна також прослухати за посиланням 
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www.schwerin.de/Katastrophenschutz. Там також розміщено огляд із поясненнями та 

інформацією про правильну поведінку при сигналі сирени кількома мовами. 
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